

Сотрудники следственного управления провели конкурс детских рисунков "Профессия - следователь"



Сотрудники следственных отделов следственного управления СК России по Омской области встретились с детьми из детского дома № 4 г. Омска и социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних Тарского района, где в связи с Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации проводились конкурсы детских рисунков "Профессия - следователь", и наградили ребят, принимавших участие в конкурсе.

Победителям вручены подарки и сладкие призы. Выставка лучших художественных работ размещена в следственном управлении.

Участие в конкурсе содействует формированию позитивного отношения и уважения к профессии следователя, патриотизма и активной гражданской позиции, укрепляет многолетнюю дружбу воспитанников и следователей.

Следственное управление с 2011 года шефствует над социально-реабилитационным центром для несовершеннолетних и детским домом, оказывая помощь и поддержку детям. Следователи регулярно навещают ребят, дарят подарки, предметы обихода, игрушки, канцелярские

принадлежности, оказывают помощь в воспитании, учебе и быту.

25 Июля 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1813882>